Liebe Eltern und Erziehungsberechtigte, 
der Vollbrand eines Teils unseres Schulgebäudes hat uns alle sehr berührt. Es ist gut zu wissen, dass wir von der Stadt und unserem Oberbürgermeister Carsten Feist sowie vom Landesamt für Schule und Bildung die größtmögliche Unterstützung bekommen, um die Präsenzbeschulung Ihrer Kinder wieder sicherzustellen. Morgen finden diesbezüglich erste Gespräche statt. Es gibt bereits vielversprechende Angebote. Seien Sie gewiss, wir werden Ihre Kinder auch unter diesen Umständen bestmöglich unterstützen, damit sie die anstehenden Prüfungen für die Abschlüsse am Ende des Schuljahres meistern.
Wir werden zeitnah die in der Schule noch befindlichen Wertgegenstände Ihrer Kinder sicherstellen und Ihnen diese zukommen lassen. Über den Ablauf und den Zeitpunkt werden Sie von mir vorher informiert. 
[bookmark: _GoBack]Das Notfallteam der Schulpsychologie wird in der nächsten Woche vor Ort sein. Sehen Sie einen Gesprächsbedarf bei Ihren Kindern oder auch für sich selbst, setzen Sie sich bitte mit den Klassenlehrkräften in Verbindung. Diese werden einen Gesprächstermin vereinbaren. Dieses sehr außergewöhnliche Ereignis, der Brand der eigenen Schule, kann sich unterschiedlich auf das Verhalten Ihrer Kinder auswirken und darauf, wie es ihnen geht. Versuchen Sie für Gespräche da zu sein und ermöglichen Sie den Kindern Ablenkung oder Austausch mit einem Freund oder einer Freundin, so gut es geht. Bewegung ist oft hilfreich, auch aktive Beschäftigung.

Ich werde Sie über alle weiteren Planungen umgehend in Kenntnis setzen. 

Mit freundlichen Grüßen
Christian Stöver

