Liebe Eltern und Erziehungsberechtigte, 
der Vollbrand eines Teils unseres Schulgebäudes hat uns alle sehr berührt. Es ist gut zu wissen, dass wir von der Stadt und unserem Oberbürgermeister Carsten Feist sowie vom Landesamt für Schule und Bildung die größtmögliche Unterstützung bekommen, um die Präsenzbeschulung Ihrer Kinder wieder sicherzustellen. Morgen finden diesbezüglich erste Gespräche statt. Es gibt bereits vielversprechende Angebote. 
[bookmark: _GoBack]Der Plattenbau der Klassen 5 bis 7 ist völlig heruntergebrannt, leider sind sämtliche Gegenstände darin zerstört. Die Stadtverwaltung arbeitet daran, diese für Sie zu ersetzen. Über die Schadensabwicklung werde ich Sie gesondert informieren. Bitte fertigen Sie für eine zügige Abwicklung schon einmal eine Liste mit den im Gebäude verbliebenen Sachen Ihres Kindes an.
Eine Notbetreuung für diejenigen Kinder, deren Eltern dies benötigen, haben wir im Blick. Ich bin zuversichtlich, dass ich Ihnen schon morgen hierfür eine Perspektive bieten kann. 
Das Notfallteam der Schulpsychologie wird in der nächsten Woche vor Ort sein. Sehen Sie einen Gesprächsbedarf bei Ihren Kindern oder auch für sich selbst, setzen Sie sich bitte mit den Klassenlehrkräften in Verbindung. Diese werden einen Gesprächstermin vereinbaren. Dieses sehr außergewöhnliche Ereignis, der Brand der eigenen Schule, kann sich unterschiedlich auf das Verhalten Ihrer Kinder auswirken und darauf, wie es ihnen geht. Versuchen Sie für Gespräche da zu sein und ermöglichen Sie den Kindern Ablenkung oder Austausch mit einem Freund oder einer Freundin, so gut es geht. Bewegung ist oft hilfreich, auch aktive Beschäftigung.

Ich werde Sie über alle weiteren Planungen umgehend in Kenntnis setzen. 

Mit freundlichen Grüßen
Christian Stöver

